Информация 

о рассмотрении обращений граждан 

в Администрации Зырянского района
в 2014 году 
(по состоянию на 31.12.2014)


В Администрацию Зырянского района за 2014 год поступило 210 обращения граждан,  что на 75 обращений меньше, чем за аналогичный период 2013 года.


Количество устных обращений, потупивших в ходе личного приема граждан, составило 17. 


В адрес Президента Российской Федерации поступило 6 обращений. На  имя Губернатора Томской области –21. 

Зарегистрировано 2 коллективных обращений.

Граждане используют такую форму обращения, как обращение посредством сети Интернет. Таких обращений в 2014 году зарегистрировано-5.


Один заявитель обратился с просьбой не рассматривать ранее поданное заявление. 


Из 210 письменных и устных обращений, поступивших в Администрацию Зырянского района, по 68 обращениям приняты положительные решения, на 29 обращений направлены мотивированные отказы в удовлетворении заявлений, по 86 - даны разъяснения, 20 обращений направлено по компетенции. Многие жители Зырянского района не разграничивают вопросы местного значения на уровень муниципального района и сельских поселений, поэтому граждане со своей проблемой чаще обращаются к Главе Зырянского района, доверяя ему решения своих вопросов. 


Работа с обращениями граждан продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации Зырянского района. 

Рассмотрение обращений осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства.

Для реализации права граждан на обращение в Администрации Зырянского района созданы необходимые условия:


осуществляется прием и регистрация письменных обращений, в том числе электронных сообщений, поступающих на официальный сайт муниципального образования «Зырянский район»;


в соответствии с графиком, который размещается на официальном сайте муниципального образования «Зырянский район», прием граждан ведут Глава Зырянского района, заместители Главы Зырянского района, руководители структурных подразделений Администрации Зырянского района.   

Общий анализ обращений показывает, что по-прежнему самыми многочисленными остаются вопросы, связанные с выделением земельных участков в аренду,  в собственность. За период с 09.01.2014 по 31.12.2014 года они составили 50 процентов от общего числа обращений (105 обращений).

Остаются важными жилищные вопросы – 4,76 процентов (10 обращений), вопросы жилищно-коммунальной сферы – 10,63 процента (22 обращения).

Что касается социального состава обратившихся в 2014 году, то  увеличилось количество обращений от пенсионеров – 26 (в 2013 году – 22) и безработных – 29 (в 2013 году-20).   


Предложения:

1. Рассмотреть итоги работы с обращениями граждан на аппаратном совещании.

2. Направить информацию для сведения в органы местного самоуправления сельских поселений Зырянского района. 

Т.И.Иванова
