Информация О рассмотрении обращений граждан В Администрации Зырянского района за 2019 год
(по состоянию на 10.01.2020 г)
В Администрацию Зырянского района в 2019 году поступило 152 обращения граждан, что на 19% меньше к аналогичному периоду прошлого года.
Непосредственно от заявителей поступило 130 обращений, 8 обращений жителей района поступило из Администрации Президента Российской Федерации, из Администрации Томской области поступило 11 обращений, 19 обращений граждан были перенаправлены для рассмотрения по компетенции в Администрации сельских поселений, структурные подразделения Администрации Зырянского района, отдел ГИБДД МО МВД России по Томской области, У МВД России по Томской области , ОГБУ «Центр социальной поддержки населения Зырянского района».
По способу получения: 146 обращений поступило в Администрацию Зырянского района в письменном виде, 5 обращений поступило в форме электронного документа, одно заявление было зарегистрировано при личном обращении гражданина.
Решение более 90 процентов вопросов, изложенных в поступивших в Администрацию Томской области обращений граждан, относятся к полномочиям органов местного уровня власти.
Значительная часть обращений касается вопросов предоставления земельных участков в аренду, что свидетельствует о том, что граждане оформляют земельные участки и тем самым приводят в соответствие свои регистрационные документы в соответствии с действующим законодательством.
Работа с обращениями граждан продолжает оставаться одним из приоритетных направлений в деятельности Администрации Зырянского района.
Рассмотрение обращений осуществляется в соответствии с требованиями действующего законодательства.
Для реализации права граждан на обращение в Администрации Зырянского района созданы необходимые условия:
осуществляется прием и регистрация письменных обращений, в том числе электронных сообщений, поступающих на официальный сайт муниципального образования «Зырянский район»;
в соответствии с графиком, который размещается на официальном сайте муниципального образования «Зырянский район», прием граждан ведут Глава Зырянского района, заместители Главы Зырянского района, руководители

структурных подразделений Администрации Зырянского района.
За прошедший период значительно улучшилась работа с обращениями граждан.
Общее число обращений, поступивших в Администрацию Зырянского района, уменьшилось, что свидетельствует о отсутствии проблем в реализации мероприятий, направленных на удовлетворение нужд и потребностей граждан.
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